

夏季治安打击整治行动给平安加码

7至9月 我区刑事案件同比下降26.3%



民警在夜市巡逻。 警方供图

本报讯（记者 陈健）7月1日至9月底，宁夏公安厅组织部署全区公安机关开展夏季治安打击整治行动以来，我区刑事案件、八类案件、盗窃案件、电诈案件同比分别下降26.3%、

10.5%、20.9%、33.8%，社会治安大局持续安全稳定。

整治行动期间，宁夏公安机关坚持突出重点，以打开路、打防并举、源头治理、综合施策，全区110刑事警情、治安警情同比分别下降25.6%、18%；持续深化“百万警进千万家”活动，会同有关部门，起底式排查各类矛盾纠纷特别是家庭邻里、婚恋情感、个人积怨等“隐性”矛盾8858起，137起长期未化解的高中风险矛盾纠纷圆满解决，矛盾纠纷整体化解率超94%。

持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动，围绕商圈、公园、医院等人员密集场所开展巡逻防范，集中开展3次全区公安机关夏夜治安巡查宣防统一行动，累计出动警力5.1万人次，查获现行违法犯罪人员901人，及时处置可能引发聚众斗殴、酒后滋事等案件警情问题隐患156件次；部署开展道路交通安全集中攻坚“三项整治”，组织实施统一行动43批次，严查酒驾醉驾、无证驾

驶、飙车炸街等交通重点违法行为。

聚焦黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设，围绕“六新六特六优+N”产业，推广“项目警长”“企业管家”“警企联络员”等特色做法，完善靠前服务、精准联系、常态走访机制，持续擦亮“亲清塞上”护企安商服务品牌；研究出台惠民利企见行见效“29项措施”，累计下放审批权限11项、增加服务27项、压减时限8项；严厉打击金融领域违法犯罪以及侵犯企业知识产权类违法犯罪，破获案件59起，为企业挽回经济损失2700余万元；深入开展“昆仑2024”专项行动，依法严厉打击食品药品环境领域犯罪，破获刑事案件50起，涉案价值2000余万元；针对强降雨等灾害天气，积极会同有关部门抓好抢险救援、维护稳定、服务群众等工作，累计投入警力7328人次，配合转移群众16475人，排查安全隐患1434处，救助群众90余人次，疏导分流车辆7100余辆。

“骑”心协力 远离毒品

9月22日，同心县第三届罗山东麓山地旅游自行车挑战赛在同心县韦州镇开赛，来自全国各地的近400名山地自行车爱好者参加。同心县禁毒办借此契机，精心策划以“防范青少年药物滥用”为主题的禁毒宣传活动，倡导社会各界人士崇尚体育活动，主动参与禁毒，树立远离毒品意识，进一步提高识毒、防毒、拒毒能力。

比赛前期，禁毒专干在活动途经补给点设立禁毒宣传摊位，向运动员及前来观赛的

群众发放禁毒宣传资料和纪念品；在比赛场地设立咨询点，向群众详细讲解禁毒知识及防范毒品的方法；重点向青少年发放防范药物滥用宣传手册。

此次活动不仅展示了自行车运动的魅力，更将禁毒宣传与体育运动有机结合，让骑手在享受体育运动激情和快乐的同时，学习最新的禁毒知识，提高禁毒意识，加强对毒品的防范并积极传播给身边的人，真正做到运动人生，无毒人生。 （李正龙）

禁毒趣味运动会 点亮无毒未来

9月23日，银川市兴庆区凤凰北街社区戒毒康复工作中心联合银川市唐徕小学南校区和北校区，举办了一场别开生面的禁毒趣味运动会。

“套圈接力赛”中，同学们团结协作，在游戏中学习禁毒知识；“禁毒百秒跨栏”则考验同学们对禁毒知识的掌握程度，大家跨越“毒品”设下的重重障碍冲向终点，不仅锻炼了身体，还增强了禁毒意识。

赛后，禁毒专干向同学们科普涉麻精药品等成瘾性物质滥用危害知识，让大家深刻认识到毒品对个人、家庭和社会造成的巨大危害。 （王丽媛）



同学们参加“套圈接力赛”。王丽媛 摄

共享丰收喜悦 禁毒守护相伴

丰收时节话丰收，喜悦勿被毒品染。9月24日，固原市西吉县马莲乡社区戒毒（康复）中心依托“学用‘千万工程’礼赞丰收中国2024年西吉·中国农民丰收节”庆丰收主题活动契机，走进现场开展禁毒宣传，面对面向群众普及禁毒知识。

禁毒专干用通俗易懂的语言向群众讲解禁毒知识，普及毒品的种类和特征，并详细解释毒品给个人、家庭、社会带来的严重危害；通过发放宣传资料，向群众介绍毒品原植物的危害以及禁种铲毒的相关法律法规，提醒大家要时刻保持清醒头脑，切勿因好奇心尝

试毒品。

本次禁毒宣传活动共发放资料400余份，覆盖1000余名群众，有效提高了群众识毒、拒毒、防毒的能力。

（马永福 刘人萃）



推动“宁电入湘”工程按时投运 宁夏首次在室内安装GIS设备

本报讯 9月23日，宁夏送变电公司在中宁换流站750千伏厂房内启动气体绝缘金属封闭开关设备(GIS)安装工作，这是宁夏首次在室内进行GIS设备安装，为“宁电入湘”工程按时投运打下坚实基础。

GIS设备以其高绝缘性能和紧凑设计，成为电力系统中的关键组件。它采用SF₆气体作为绝缘介质，能有效防止内部放电和闪络等故障，确保供电的连续性和可靠性。此外，GIS设备的集成化设计还减少了设备占地面积和维护工作量。

GIS设备安装对清洁度要求极高，需做降尘、除尘、隔尘、挡尘、控尘并铺设地板革等措施。宁夏送变电公司施工人员在安装过程中严格遵守安全操作规程，用清洁无纤维白布、吸尘器等工具将气室内壁、盆式绝缘子、对接面等部位清理干净，确保安装工作安全、高效、规范进行。

GIS设备安装采用模块式对接方式，共计1125个单元对接面，施工人员对安装过程中的关键步骤和测试结果进行详细记录，以便于后续的跟踪和追溯。 （乔瑞玲 郭华玲）

党建引领促服务 稳固电网“安全根基”

本报讯 国家电网宁夏电力民族一家亲（海原）共产党员服务队自2012年成立以来，以党建引领高质量发展，解决群众用电需求。该服务队推进村（社区）与供电网格融合，与9个乡镇、99个行政村签订服务协议，建立216个服务群，发布停电、抢修信息560余条。为电能替代项目和农牧产业开辟绿色通道，办电时长压降40%，节约成本325万元。

服务队推行“社区吹哨，部门报到”制度，慰问帮扶困难群众379户，开展安全用电宣传，处理校园用电故障隐患27起。（马杰）



宁报集团新闻职业道德
监督热线

0951-6030129 6033843